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تشويق مردم به خريد كالاي ايراني،مصداق اقتصاد مقاومتي استارائه لایحه پروژه مشارکتی سینوهه به شورای اسلامی شهر 
مشهد- نسل فردا: مدیر سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های 
معاونت اقتصادی شهرداری مشهد، از ارائه لایحه پروژه 
مشارکتی سینوهه به شورای اسلامی شهر مشهد خبر داد 
. محمدهادی محمدی مقدم اظهار کرد: پروژه مشارکتی 
سینوهه یکی از پروژه‌های بزرگ مشارکتی شهر مشهد بوده 
که دارای کاربری‌های تجاری، مسکونی و پارکینگ است. وی 
افزود: لایحه این پروژه به شورای اسلامی شهر مشهد مقدس 
ارسال شده که در صورت تصویب در منطقه دکترا و خیابان 

ابن سینا اجرا خواهد شد. محمدی‌مقدم گفت: این پروژه در 
زمینی به مساحت یک هزار و 900 متر مربع، دارای زیربنای 
2 هزار و 900 متر مربع بوده و با مبلغ سرمایه‌گذاری بالغ بر 
۹۱۳ میلیارد ریال طراحی و اجرا می‌شود. وی اذعان کرد: 
آورده شهرداری در این پروژه امتیاز پروانه ساختمانی است 
و زمین و سرمایه اجرا بر عهده سرمایه‌گذار بوده که از این رو 
سهم الشرکه شهرداری حدود 30 درصد و سهم سرمایه گذار 

حدود ۷۰ درصد از کل پروژه است.

فاطمه سیادت پور- نسل فردا : استاندار سمنان در 
حاشيه بازديد از واحدهاي توليدي در شهرستان سمنان 
بيان داشت: امروز بايد تشويق مردم به خريد كالاي ايراني 
در جامعه ترويج يابد تا بتوانيم معضل بازار را براي كالاهاي 
توليد ملي از بين ببريم.وی اظهار کرد : از سوي ديگر اما 
توليدك‌نندگان نيز بايد به مقوله يكفيت به عنوان كي اصل 
جدا نشدني در كارشان توجه كنند تا اعتماد مردم به كالاي 
ايراني بيش از گذشته جلب شود.دكتر خباز عنوان داشت: 

تشويق مردم به خريد كالاي ايراني، ارتقاي يكفيت توليدات 
ملي و توليد متنوع براي سليقه هاي متعدد و همچنين كاهش 
هزينه هاي سربار توليد چهار اقدامي هستند كه امروز بايد در 
راستاي تحقق شعار سال در دستور كار قرار دهيم.وی بیان 
کرد : امروز بايد كاري كنيم كه مشتريان بدانند كالاي ايراني 
ارزان تر و با يكفيت تر از كالاي خارجي به دستشان مي‌رسد 
لذا در اين صورت مي توانيم توليدات ملي را در جامعه 

نهادينه کنیم.
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سمنان- نسل فردا : رئيس هيئت مديره و 
مدير عامل شركت برق منطقه اي سمنان از 
شناسایی ۱۴ منطقه مستعد براي احداث نيروگاه 
بادي در سطح استان سمنان خبر داد. سيد علي 
اكبر صباغ با اشاره به تحقيقات صورت گرفته در 
شناسايي مناطق مستعد احداث نيروگاه بادي 
اظهار کرد: تا كنون ۱۴ منطقه مستعد با شرايط 
مناسب براي احداث نيروگاه بادي در سطح این استان پهناور شناسايي و مطالعات پژوهشي 
پيرامون آن انجام گرفته است. وی بیان داشت : استان سمنان قابليت هاي زيادي را براي 
سرمايه گذاران داخلي و خارجي در بخش انرژي هاي تجديد پذير داراست. صباغ با اشاره 
به شرايط خاص استان سمنان از لحاظ اقليمي و جغرافيايي، تصریح کرد: استان سمنان 
با هوايي پاك و وجود بيش از ۳۰۰ روز آفتابي ؛ ۳۰ درصد بيشتر از متوسط كشوري از 
انرژي خورشيد بهره مند است. وی ادامه داد: همچنين شرايط مناسب براي بهره‌گيري 
از باد برای توليد برق، جاذبه خوبي را براي سرمايه‌گذاران داخلي و خارجي فراهم آورده. 
مديرعامل شركت برق منطقه اي سمنان با تایید فراهم بودن زمينه سرمايه‌گذاري در بخش 
انرژي‌هاي تجديد پذير در استان افزود: زمينه سرمايه‌گذاري براي همه سرمايه‌گذاراني كه 
تمايل به احداث نيروگاه‌هاي حرارتي و سكيل تريكبي و مولدهاي مقياس كوچك يا توليد 
 پراكنده در استان سمنان دارند، فراهم شده تا در چارچوب قوانين و مقررات، در این بخش

 سرمایه‌گذاری کنند.

تبریز- نسل فردا: مديرمنطقه 8 عمليات انتقال 
گاز، در حاشيه بازديد منطقه اي خود از تاسيسات 
تقويت فشار گاز تكاب و مركز بهره برداري خطوط 
لوله بوكان، آينده نگري و فكر فردا را زمينه موفقيت 
فعاليت‌ها و عملكرد منطقه دانست.يداله بايبوردي، 
مدير منطقه 8، در اين نشست ضمن قدرداني از 
تلاش‌هاي سال گذشته، موفقيت و بالندگي را 
ماحصل هم انديشي و همفكري كاركنان دانست و گفت: اميدواريم پرسنل سخت كوش 
منطقه، امسال نيز با جديت و تلاش بيشتر بتوانند در رشد و شكوفايي اقتصاد ميهن اسلامي 
سهم بسزايي داشته باشند.بايبوردي افزود: تمامي كاركنان بايد از تمام توان درجهت کاهش 
هزینه های سال جاری و نهادینه سازی مدیریت صحیح مصرف در سازمان بهره گرفته و با 
بهره مندي از دانش و تجربه سال قبل و با شناسايي و رفع نقاط ضعف، درپايداري انتقال بهينه 
گازطبيعي موفق عمل کنند.وي اظهار داشت: سال گذشته كيي از سخت ترين شرايط كاري 
براي شركت ملي گاز رقم خورد، برودت و تداوم شرايط جوي از كي سو و قطع گاز وارداتي 
تركمنستان از سوي ديگر شركت انتقال گاز ايران را برآن داشت تا با تلاش و تمهيدات مناسب 
بتواند تامين گاز مبادي مصرف را مديريت کند؛ چرا كه اين مهم بدون مساعدت تمامي عوامل 
امكانپذير نبود.همچنين اين ديدار فرصتي را فراهم ساخت تا كاركنان تاسيسات و مركز 
بهره‌برداري به صورت كاربردي و چهره به چهره درخواست ها و نقطه نظرات خود را با مدير و 
مسئولين منطقه درميان گذاشته و  در جهت هم افزايي و تقويت روحيه مشاركت قدم بردارند.

بابامحمدی – نسل فردا:  آیین پایانی دهمین 
جشنواره منطقه ای شعر و داستان کوتاه 
شاهوار، طی روزهای 26 و 27 فروردین با حضور 
علاقه‌مندان به هنر داستان نویسی، شاعران و 
جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی در سالن 
هلال احمر شهر شاهرود  برگزار شد.این جشنواره 
برای دهمین سال پیاپی با هدف نشر و ترویج 
فرهنگ ایرانی اسامی و تولید آثار فاخر با رویکرد ادبیات بومی و با حضور هنرمندانی از 
استان‌های سمنان، تهران، مازندران، گیلان و خراسان شمالی برگزار شد و در پایان شش اثر 
برگزیده و چهار اثر نیز شایسته تقدیر معرفی شدند.در بخش داستان کوتاه سه اثر از استان های 
سمنان، گیلان و خراسان شمالی به ترتیب رتبه های اول تا سوم را به دست آورده و دو اثر از 
مازندران و سمنان شایسته تقدیر معرفی شدند.در بخش شعر نیز، حسن اسحاقی به عنوان 
دریافت کننده رتبه نخست از گیلان اعلام شد، اما وی پس از آن که به روی صحنه آمد، با یک 
دوبیتی خود را اهل کرج معرفی کرد. با این حال، رتبه های دوم و سوم هم از آن گیلانی ها 
شد و در بخش آثار شایسته تقدیر، باز هم اثری از گیلان و دیگری از گلستان، موفق به دریافت 
لوح سپاس شدند.دبیر این  جشنواره، افزود: 723 اثر از 227 شرکت کننده به دبیرخانه این 
جشنواره فرستاده شده است.داوود یاراحمدی با بیان اینکه این آثار در 2 بخش شعر و داستان 
کوتاه به رقابت پرداختند، اضافه کرد: 553 اثر از 122 شرکت کننده در بخش شعر و 170 اثر 

از 105 شرکت کننده در بخش داستان کوتاه داوری شدند.

 شناسایی ۱۴ منطقه مستعد احداث نيروگاه بادي
 در استان سمنان

 فكر فردا مي تواند موفقيت ما را در سال‌جاري
 تضمين کند

 برگزاری جشنواره شعر و داستان منطقه ای 
شاهوار در شاهرود

دستگيري جاعل حرفه ای اسکناس ‌
در ملارد

                         

فرمانده انتظامي شهرستان ملارد از دستگيري 
جاعل حرفه ای و کشف بیش از 200 میلیون ریال 
اسکناس جعلی خبر داد. سرهنگ "برزو همتی 
" در گفت و گو با خبرنگار پايگاه خبري پليس، 
گفت: ماموران کلانتری" صفادشت" در پی شکایت 
صورت گرفته در خصوص خرید کالا با  اسکناس 
تقلبی،بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار 
دادند.وی گفت: ماموران با پیگیری های لازم و 
اقدامات اطلاعاتی موفق به شناسایی فرد مورد نظر 
شده و طی یک عملیات غافلگیرانه متهم را دستگیر 
کردند.این مقام انتظامی ادامه داد:پس از دستگیری 
فرد مذکور و بازرسی کامل، ماموران موفق به کشف 
200 میلیون و 700 هزار ریال اسکناس جعلی شده 
و پس از تشکیل پرونده متهم را به مرجع قضائی 
معرفی کردند.فرمانده انتظامي شهرستان ملارد با 
قدرداني از تعامل خوب مردم با پليس از شهروندان 
خواست: با سرلوحه قرار دادن هشدارهاي انتظامي 
و استفاده مطلوب از سامانه 110و 197، در راستاي 
ارتقاي احساس امنيت، هميار هميشگي پليس 

باشند.

حضور سه نماینده از استان 
مرکزی در دوره آموزشی 
مدرسان داوری و آمادگی 

جسمانی
مرکزی- نسل فردا: محمدرضا غفاری رئیس 
هیئت فوتبال استان مرکزی از حضور سه نماینده 
از استان مرکزی در دوره آموزشی مدرسان داوری 
و آمادگی جسمانی خبر داد.غفاری تصریح کرد : 
بر اساس برنامه تدوین شده با هدف فراهم کردن 
زمینه‌های لازم برای عرضه توانمندی های نیروهای 
جوان و مستعد استان مرکزی در هر دو بخش آقایان 
و بانوان در سطح کشور دوره مدرسی و آموزشی 
داوری و آمادگی جسمانی با حضور سه نماینده از 
استان مرکزی برگزار می شود.رئیس هیئت فوتبال 
استان مرکزی ادامه داد :بر اساس این گزاش محمد 
حسن ابراهیمی از اراک در بخش مدرسین داوری و 
رامین فولادی از اراک و خانم لیلا سالم از محلات در 
قسمت مدرسین آمادگی جسمانی از سوی هیئت 
فوتبال استان مرکزی جهت شرکت در دوره مذکور 

به فدراسیون فوتبال معرفی شده اند.

زیارت 200 هزار زائر در ایام 
 نوروز  از بقاع متبرکه 
کهگیلویه و بویراحمد  

آذرپندار-  نسل فردا: مدیر کل اوقاف و 
امورخیریه کهگیلویه وبویراحمد اظهار داشت: 
بیش از 200 هزار زائر از ابتدای تعطیلات نوروزی 
تاکنون به بقای متبرکه این استان مشرف شده 
اند. حجت الاسلام سید نوراله جنتی پور گفت: از 
مجموع 245 امامزاده استان بیش از 200 هزار زائر 
به بقاع متبرکه استان مشرف شده و 60 امام زاده در 
فصل بهار و تعطیلات نوروزی  پذیرای انبوه ارادتمند 
بوده است.وی افزود: اداره کل اوقاف و امور خیریه 
کهگیلویه و بویراحمد  به تدابیر لازم برای پذیرایی 
از مسافران نوروزی از جمله امکانات اسکان، ایجاد 
فضای رفاهی و برنامه های فرهنگی اندیشیده بود. 
طرح آرامش بهاری با هدف تقویت بنیه دینی و 
اجتماعی خانواده‌ها در سال‌های اخیر مورد تاکید 
قرار گرفت. جنتی پور گفت: بخش های مشاوره 
خانواده، ازدواج همه واقف باشیم و برنامه های جانبی 
مانند بیان احکام از جمله بخش های مورد توجه 
طرح آرامش بهاری است . مدیر کل اوقاف و امور 
خیریه کهگیلویه بویراحمد افزود: از آغاز تعطیلات 
نوروزی تاکنون 300سیصد نفر به‌صورت رایگان در 
بقاع متبرکه استان کهگیلویه و بویراحمد اسکان داده 
شدند. جنتی پور گفت: در این ایام زائر سرای امام زاده 
میر سالار )س( کهگیلویه با 7 میلیارد ریال اعتبار به 
بهره برداری رسید. این زائر سرا 600 متر در دو طبقه 
دارای 21 اتاق مجهز و آبدارخانه و سرویس بهداشتی 
است. وی اضافه کرد: در ایام تعطیلات نوروزی 
بازدیدهایی از طرح آرامش بهاری در شهرستان‌های 
مختلف استان انجام شد. وی در خاتمه خاطر نشان 
کرد: در راستای افزایش ارائه خدمات به زائران و 
بهبود کیفیت اسکان و رضایتمندی زائرین زائرسرای 
امام زاده بابا احمد )س( شهرستان بهمئی با 2400 
میلیون ریال اعتبار به بهره برداری رسید. این زائر سرا 
در 120 متر زیر بنا در یک طبقه ساخته شده و مجهز 

به 6 اتاق و دارای آبدارخانه است.

کوتاه از ایران  

       

ایلام- نسل فردا: نماینده ولی فقیه در استان و 
امام جمعه ایلام، ضمن تبریک سال نو و اعیاد ماه 
مبارک رجب به کارکنان شرکت گاز استان ایلام 
گفت: یکی از خدمات ارزنده نظام مقدس جمهوری 
اسلامی به ملت شریف ایران توسعه شبکه های 
گازرسانی است. حجت الاسلام و المسلمين لطفي 
افزود: امروزه ایران در همه عرصه ها از جمله گاز 
، آب ، برق و بهداشت و...خدمات بسیار ارزنده ای 

نسبت به قبل از انقلاب به ملت ارائه کرده است. 
نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شهر ایلام 
از زحمات مدیرعامل و کارکنان شرکت گاز استان 
ایلام تشکر کرد و گفت : جا دارد از مهندس شمس 
الهی مدیرعامل و کارکنان زحمت‌کش شرکت گاز 
استان از تلاش و کوشش خستگی ناپذیر در ارائه 
خدمات رسانی به مردم ، تشکر و قدردانی کنم. در 
این دیدار مهندس شمس الهی مديرعامل شركت 

گاز استان ايلام ضمن تبریک ماه مبارک رجب به 
تشریح فعالیت‌های شرکت گاز استان پرداخت و 
گفت : تا کنون بیش از 127 هزار مشترک در 21 
شهر و 270 روستا از نعمت خدادادی گاز بهره مند 
شده اند. وی به ضریب برخورداری 98 درصدی و 
65 درصدی خانوار بهره مند از گاز در حوزه شهری و 
روستایی اشاره کرد و گفت : در حال حاضر عملیات 
گازرسانی به شهر توحید از توابع بخش هلیلان و 
80 روستای دیگر استان در حال اجراست.عملیات 
اجرایی خط تغذیه بخش زرین آباد از توابع شهرستان 
 دهلران در مرحله نقشه برداری ،مطالعه و انتخاب 

 پیمانکار است.       

وی افزود: از این میزان رقم یک هزار و 100 
میلیارد تومان شامل 500 میلیارد تومان برای 
مرحله دوم خط 2 قطار شهری، 400 میلیارد 
تومان برای نوسازی و بهسازی بافت ثامن، 
200 میلیارد تومان جهت نوسازی و بهسازی 
بافت فرسوده آبکوه به صورت کامل انتشار 
یافته و فروخته شده است. عنبری تصریح کرد: 
همچنین مرحله اول انتشار اوراق مشارکت 

به میزان200 میلیارد تومان برای میدان امام 
حسین)ع(، 200 میلیارد تومان جهت نوسازی و 
بهسازی بافت فرسوده عامل، 100 میلیارد تومان 
برای طرح میدان شهدا و همچنین 400 میلیارد 
تومان نیز احیای بافت فرسوده وکیل‌آباد در 
روزهای پایانی سال گذشته انجام شد که مرحله 
دوم فروش این اوراق نیز در سال جاری به زودی 

صورت خواهد گرفت. 

وی ادامه داد: در سال جاری بر اساس 
مصوبه شورای اسامی شهر، مجوزهای 
لازم برای انتشار 500 میلیارد تومان اوراق 
 مشارکت مرحله دوم خط 3 قطار شهری

 در حال پیگیری است.
 صدور مجوز انتشار 400 میلیارد 

تومان اوراق صکوک
مدیر تامین منابع مالی معاونت اقتصادی 

شهرداری مشهد مقدس اذعان کرد:همچنین 
مجوز انتشار 400 میلیارد تومان اوراق 
صکوک گرفته شده که 200 میلیارد تومان 
از این مبلغ برای پکا 176، 100 میلیارد 
تومان برای احداث ایستگاه‌های خط 3 
قطار شهری و 100 میلیارد تومان نیز برای 
 کمربند جنوبی گرفته شده و در حال انتشار

 است.

 بدهی‌های مربوط به اوراق 
مشارکت تعیین تکلیف شده اند

عنبری با اشاره به اینکه همه بدهی‌های 
مربوط به اوراق مشارکت تعیین تکلیف 
شده، افزود: بدهی 800 میلیارد تومانی به 
بانک تجارت نیز صورتجلسه شده که طی 
دو ماه آینده تعیین تکلیف خواهد شد.وی 
گفت: در حال حاضر 210 میلیارد تومان 

بابت سود از دولت طلبکاریم که این رقم 
را شهرداری به مردم پرداخت کرده است.
عنبری خاطرنشان کرد: 50 درصد اصل 
اوراق مشارکت منتشر شده را هم باید دولت 
پرداخت کند و از این بابت که پایان سال 
جاری سررسید برخی از اوراق مشارکت 
منتشر شده فرا می‌رسد، در حال رایزنی 

هستیم تا دولت سهم خود را پرداخت کند.

انتشار  2 هزار میلیارد تومان 
اوراق مشارکت در سال 95 

مدیر تامین منابع مالی معاونت اقتصادی شهرداری مشهد مقدس از صدور مجوز انتشار 900 میلیارد تومان اوراق  
مشارکت و صکوک در سال جاری خبر داد.سید محمد عنبری با اشاره به عملکرد معاونت اقتصادی در حوزه 
انتشار اوراق مشارکت طی سال گذشته اظهار کرد: طی سال 95 میزان 2 هزار میلیارد تومان اوراق مشارکت برای اجرای 

پروژه‌های مختلف توسط شهرداری مشهد انتشار یافت.

 دیدار مديرعامل و كاركنان شركت گاز استان ايلام 
با نماينده ولي فقيه در استان و امام جمعه شهر 

مدیر تامین منابع مالی معاونت اقتصادی شهرداری مشهد مقدس خبر داد:

مشهد
نسل فردا

سحر مصطفوی آرام
 aaramm69@gmail.com

اراک- نسل فردا:آیین تکریم و معارفه مدیرکل 
امور دانشجویی واحد اراک با حضور دکتر علیرضا 
نظام‌آبادی دبیر هیئت امناء و رییس دانشگاه آزاد 
اسلامی استان مرکزی ،حجت الاسلام و المسلمین 
ایوب سلحشورنیا نماینده ولی فقیه در دانشگاه های 
آزاد اسلامی استان مرکزی واعضای هیئت رئیسه 
واحد در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه آزاد 
اسلامی اراک برگزار شد.در این مراسم، دکتر علیرضا 

نظام آبادی دبیر هیئت امناء استان مرکزی ضمن 
تقدیر وتشکر از مساعی  وتلاش حوزه های مختلف 
دانشگاه وهمچنین تبریک فرارسیدن سال جدید 
اظهار کرد:» بنا بر آموزه های دینی، فرهنگ و سنت 
تشکر ازکسانی که در پست های اجرایی زحمت 
کشیده اند، بسیار پسندیده است؛بنابراین وظیفه 
خود می دانیم از شخصی که دارای مسئولیت بوده، 
تشکر و قدردانی کنیم تا هم به وظیفه دینی واخلاقی 

عمل کنیم و هم موجبات دلگرمی کسانی که قبول 
مسئولیت می کنند را فراهم کنیم.«رئیس واحد اراک 
ضمن تشکر از تلاش ها وزحمات غلامرضا هاشمی 
مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی اراک، 
 برای ایشان آرزوی سامتی وموفقیت کرد وافزود:
» توفیق بازنشستگی، با عزت و سلامت در دانشگاه، 

نعمتی بزرگ محسوب می‌شود.«
رئیس دانشگاه آزاداسلامی استان مرکزی با بیان 
اینکه دکترمحمدرضا سبحانی با تجربه و دارای سوابق 
مدیریتی در مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی اراک 
هستند،گفت : »امید است در سایه توفیقات الهی و 
با تعامل، هم‌فکری و همکاری صمیمانه با مجموعه 

همکاران آن حوزه در راستای ارتقای فعالیت‌های 
امور دانشجویی و خدمت‌رسانی به دانشجویان عزیز 
در جهت تحقق اهداف متعالی دانشگاه موفق و مؤید 

باشند.«
دبیر هیئت امناء استان مرکزی درخصوص حل 
مشکلات دانشجویان گفت: نگاه ما به دانشجویان باید 
نگاه پدرانه ومسئولانه باشد و با توجه به ارائه خدمات 
ویژه حوزه دانشجویی این حوزه از اهمیت وحساسیت 
های بالایی برخوردار است و انتظار می‌رود ضمن 
رعایت بخشنامه ها و لحاظ کردن کیفیت، دقت و 
سرعت در امور، با بازنگری و رصد دقیق مسائل 
دانشجویی بستر سازی لازم برای کسب رضایتمندی 

بیش از گذشته فراهم شود.
در پایان این جلسه از زحمات  غلامرضا هاشمی 
تجلیل شد و دکتر محمد رضا سبحانی به عنوان 

مدیرکل امور دانشجویی واحداراک معرفی شد.

 برگزاری آیین تکریم و معارفه مدیرکل جدید
 امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک
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گلستان- نسل فردا: جلسه کمیته احیا و تعادل  
بخشی شرکت آب منطقه ای استان با دستور اصلی 
بررسی وضعیت استقرار سامانه ساماب در استان 
برگزار شد.معاونت حفاظت و بهره برداری شرکت 
آب منطقه‌ای استان اظهار کرد: از اول اردیبهشت 
سال جاری برای مراجعات آب زیرزمینی، دفاتر 
پیشخوان دولت و ای سی تی روستایی خدمات خود 

را  به متقاضیان ارائه می دهند و ما مراجعه مردمی به 
ادارات منابع آب شهرستان ها نداریم.مهندس سید 
محسن حسینی افزود: در این زمینه نیاز به اطلاع 
رسانی به مردم است و البته مقرر شده اطلاع رسانی 
به مردم از طریق فرمانداری ها، بخشداری‌ها، صدا و 
سیما، نشریات ،  خبرگزاری ها و توزیع اطلاعیه و ارسال 
پیامک صورت گیرد.مهرداد جلالی مدیر کل پست 
استان نیز در این جلسه با بیان اینکه در نظر داریم سطح 
دسترسی مردم را برای خدمات دولتی افزایش دهیم، 
گفت: استقرار سامانه ساماب با همکاری خوب مجموعه 
شرکت آب منطقه ای در حال انجام است و امیدواریم 

این کار با کیفیت خوب و کمترین مشکل اجرایی شود 
و ما نماینده شایسته ای برای شرکت شما باشیم.وی 
تصریح کرد: دفاتر پیشخوان شهری و روستایی از جمله 
اهداف دولت است که هم در بحث اطلاع رسانی و هم 
اشتغالزایی و هم رساندن خدمات سریع تر به مردم 
نقش ایفا می کند. مدیر دفتر حفاظت و بهره برداری 
شرکت آب منطقه ای استان در این جلسه گفت: در 
راستای استقرار سامانه ساماب،تفاهم نامه ای با اداره 
کل پست استان جهت ارائه خدمات الکترونیکی از 
طریق دفاتر پیشخوان دولت، ICT روستایی و ادارات 
پست منعقد شده است.مهندس عبدالاحد باشقره 

اظهار کرد: در همین راستا دوره آموزشی برای کلیه 
همکاران واحد حفاظت و بهره برداری منابع آب، 
درآمد مشترکین و حقوقی ودوره آموزشی برای کلیه 
 ICT ،عوامل و دست اندرکاران دفاتر پیشخوان دولت
روستایی و ادارات پست برگزار می شود.مدیر دفتر 
فناوری و اطلاعات شرکت آب منطقه ای استان نیز 
در خصوص استقرار سامانه ساماب در استان گفت: 
زیرساخت‌های موردنیاز برای استقرار سامانه ساماب 
شامل زیرساخت‌های سخت افزاری، نرم افزاری، 
ارتباطی، سامانه ذخیره سازی اطلاعات و سیستم 

پشتیبان گیری اطلاعات تامین شده است. 

 بر گزاری جلسه کمیته احیا و تعادل بخشی
 شرکت آب منطقه ای گلستان


